



В Уметском районе молодой человек предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 31 июля 2020 года водитель легкового автомобиля, имевший явные признаки алкогольного опьянения, был приглашен сотрудником полиции в патрульный автомобиль для составления административного материала по ст. 12.26 КоАП РФ (отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения). После этого, с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции, обвиняемый нанес инспектору ДПС удар кулаком в область лица.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1503874>